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20 DICEMBRE 2019 

 

Questo primo incontro ha come ordine del giorno la conoscenza tra i consiglieri, la 

conoscenza con Alessia Briganti, e un avvio di discussione. 

I consiglieri sono tutti presenti: Lucia Catani è la presidente, Roberto Giannotti è il 

vicepresidente, Anna Biglioli è chiamata al ruolo di segretaria. Gli altri due consiglieri 

sono Daniela Menconi, che era stata eletta anche nel precedente Comitato, e Vincenzo 

Cavallaro. 

Alessia Briganti è la consigliera comunale con delega al decentramento; questa figura 

era stata chiesta dai Comitati di Frazione nel precedente mandato, come figura di 

collegamento tra i comitati e l'amministrazione, per sveltire le comunicazioni e fornire 

risposte più velocemente. 

Briganti è presente anche nella chat del Comitato di Frazione; su questa presenza 

Menconi solleva dubbi, ma per il momento qualunque decisione viene rimandata. 

Catani rende noto che il giorno successivo ci sarà il Consiglio Comunale al quale sono 

invitati i presidenti dei CdF, per esporre idee, progetti etc. 

Menconi  non riporta progetti in fase di realizzazione dal precedente Comitato e  si 

conviene che per il Comitato di Colombiera Catani riporterà la volontà di essere 

presenti tra la popolazione della frazione, ma anche di far incontrare tra loro gli abitanti, 

organizzando momenti che agevolino l'incontro. Verranno inoltrati i problemi che i 

cittadini solleveranno, ma il CdF vorrebbe essere soprattutto propositivo, partendo da 

ciò che funziona e migliorandolo. 

Viene quindi lasciato spazio ad alcune domande su 

funzionamento della telecamera in piazza 1 Maggio; Briganti conferma il 

funzionamento 

velocità di transito di molti veicoli in via Provinciale e conseguente richiesta di 

rallentatori; Briganti risponde che la responsabilità e la competenza è della provincia 

scarsa manutenzione delle piazzole in cui si raccoglie l'olio esausto; Briganti risponde 

che del problema si sta occupando l'assessore 

scarsa o assente illuminazione in alcuni punti; viene richiesta illuminazione lungo la 

pista ciclopedonale, Briganti risponde che lungo la pista non è fattibile. 
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